

Студенты ИСИ изучают архитектуру Петроградской стороны



В рамках изучения дисциплины Градостроительное проектирование была проведена экскурсия по Петроградскому району Санкт-Петербурга.

На экскурсии особое внимание было уделено доходным домам рубежа XIX-XX веков: Розенштейна, Барановской, Дальберга и Кохендерфера, Алюшинского, Чубаковых, Колобовых, Бадаевой и др., а также некоторым сохранившимся особнякам, в частности, особняку Виникена.

Также были рассмотрены жилые здания сталинской эпохи: на Большом пр. П.С., Каменноостровском пр., ул. Рентгена, и др.

В рамках экскурсии было подробно рассказано о том, как изменилась специфика эксплуатации жилых зданий различных типов в целом.

Завершилась экскурсия у доходного дома Первого Российского страхового общества на улице Кронверкской.











